

## Lapszámbemutató

A Könyvhétre időzítve jelent meg lapunk legújabb, idei **harmadik száma**, melyet hazai pályán, Zalaegerszegen, a *VMK Cafféban* mutattunk be. A programban két különleges kötet bemutatójára is sor került, szerzőik: **dr. Cséby Géza**, illetve **dr. Nagy Gábor** jelenlétében.

A **Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár** és a **Pannon Írók Társasága** szervezésében nyílt meg a 89. Ünnepi Könyvhét Zalaegerszegen. Kiss Gábor, az intézmény vezetője köszöntője után **Bubits Tünde** főszerkesztő mutatta be a lapot és köszöntötte a résztvevő szerzőket, köztük **Göncz Lászlót**, **Tóth Imrét**, **Nagy Gábort**. Az est folytatásaként két kötet bemutatójára is sor került, **Cséby Géza** *A keszthelyi Helikon* című kötetéről **dr. Gyimesi Endre**, a Pannon Írók Társaságának elnöke adott ismertetést, **Nagy Gábor Utassy Józsefről** írt monográfiájáról **Nagygéci Kovács József** kritikus beszélgetett a szerzővel.

## Pannon Tükör a Margón

A *Margó Irodalmi Fesztiválon* mutattuk be legújabb, idei harmadik lapszámunkat. A **Scolar** kiadóval közös programon **András László** *Rasszista utazások* című kötetéről is beszélgettünk a szerzővel, közreműködött **Bájer Máté** (slam).

A Pannon Tükör idei harmadik száma június elején, a Könyvhétre jelent meg. Budapesti lapszámbemutatónkat a **Petőfi Irodalmi Múzeum** Lotz-szalonjában tartottuk, a Margó Irodalmi Fesztivál programjaként. A **Scolar** kiadóval közös programon **Bubits Tünde** főszerkesztő és **Vörös István**, a versrovat vezetője mutatta be a lapot, majd **Nagygéci Kovács József** főszerkesztő-helyettes beszélgetett **András László** íróval a *nemrég megjelent, Rasszista utazások* című kötetéről.

## Pannon Tükör Lentiben

*Lentiben*, a városi könyvtárban június 16-án mutatkozhatott be a megújult Pannon Írók Társasága. A

rendezvényen a Pannon Tükör legújabb számából és a meghívott szerzők új írásaiból is ízelítőt kapott a közönség.

A program házigazdája a helyi költő, **Soós József** és **Horváth László** polgármester volt. A kulturális esten fellépett a **Nefelejcs Dalkör** és **Dányi József**. A zenés bevezető után **dr. Gyimesi Endre**, a Pannon Írók Társaságának elnöke beszélt az irodalmi szervezet megújulásáról. **Bubits Tünde**, a Pannon Tükör főszerkesztője a folyóirat új számát ismertette. Ezt követően **dr. Geresits Gizella**, költő **Bubits Tünde** *Cigiszünet* című regényéről beszélgetett a szerzővel, majd **Lackner László** író mutatta be *Téblábolók* című díjnyertes, új komédiáját **dr. Merő Béla** rendező közreműködésével.

## Pannon Tükör az Ördögkatlan Fesztiválon

Lapunk is alkotó résztvevője volt az idén már tizenegyedik alkalommal megrendezett összművészeti fesztiválnak, az Ördögkatlannak. Az összevont lapszámbemutatókkal kísért két programon **Schein Gábor** író, irodalomtörténész, illetve **András László** író, költő volt **Nagygéci Kovács József** főszerkesztő-helyettes vendége. A teltházas programokon a szerzők legutóbb megjelent kötetei voltak a központi témák, de szóba kerültek az alkotás, az olvasóval való találkozás kérdései is.

## Kötetbemutató

A *Pannon Tükör* Könyvek sorozatában látott napvilágot a Zalai Hírlap munkatársa, **Nagy Betti** első verseskötete, amely július 26-án került bemutatásra a *Keresztury VMK* kávézójában.

A *Sírt valaki odakinn* című kötetet **Szálinger Balázs**, **József Attila**-díjas költő szerkesztette.

A bemutatón versek hangzottak el a kötetből **Szeglet Lajosné Dömötör Annamária** előadásában, majd **dr. Gyimesi Endre**, a *Pannon Írók Társaságának* elnöke szólt a zalai líra újabb darabjáról. A szerzővel a Zalai Hírlap munkatársa, **Arany Horváth Zsuzsa** beszélgetett. A nagyszerű est dedikálással ért véget.